
Základná škola s     materskou školou, Hontianske Tesáre 148, 962 68 Hontianske Tesáre  

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti základnej školy,
 jej výsledkoch a podmienkach v školskom roku 2022/2023

I. Základné údaje o škole

Názov školy: Základná škola s materskou školou, Hontianske Tesáre 148
Adresa školy: Hontianske Tesáre 148, 962 68 Hontianske Tesáre
Telefónne číslo: +421 902 168 230
Webové sídlo školy: http://skolaht.edupage.org
Adresa elektronickej pošty: zshontiansketesare@gmail.com
Riaditeľka školy: Mgr. Anna Spišiaková
Zástupkyňa riaditeľky pre MŠ: Bc. Ivana Severová Bachroňová

II. Základné údaje o zriaďovateľovi

Názov zriaďovateľa: Obec Hontianske Tesáre
Adresa zriaďovateľa: Hontianske Tesáre 66, 962 68 Hontianske Tesáre
Starosta obce: Mgr. Štefan Foltán
Telefónne číslo zriaďovateľa: 045/5596151
Adresa elektronickej pošty: obec@honttesare.sk
   
III. Základné údaje o činnosti rady školy a činnosti poradných orgánov riaditeľa školy

Rada školy pracovala v školskom roku 2022/2023 v zložení: 
1. Mgr. Michaela Mráziková (za pedagogických zamestnancov ZŠ)
2. Mgr. Terézia Mojžišová (za pedagogických zamestnancov MŠ)
3. Margaréta Paukovicová (za nepedagogických zamestnancov ZŠ s MŠ)
4. Iveta Balogová (za rodičov žiakov ZŠ)
5. Rozália Šimková (za rodičov detí MŠ)
6. Mgr. Iveta Szabóová (za zriaďovateľa)
7. Jana Majdáková (za zriaďovateľa)

Pri  svojej  činnosti  sa  riadila  Štatútom  rady  školy  a príslušnými  právnymi  normami.
Zasadnutia rady školy prebiehali  podľa vopred zostaveného plánu zasadnutí.  Zápisnice zo
zasadnutí rady školy sú súčasťou dokumentácie školy.

Poradným orgánom riaditeľa  školy  bola  pedagogická  rada.  Zasadnutia  pedagogickej  rady
prebiehali  podľa  plánu.  V priebehu školského roka  2022/2023  pedagogická  rada  zasadala
päťkrát – v auguste 2022, novembri 2022, januári 2023, apríli 2023 a júni 2023. Zápisnice zo
zasadnutí pedagogickej rady tvoria súčasť pedagogickej dokumentácie školy.

V. Údaje o počte žiakov školy

V školskom roku 2022/2023 základnú školu navštevovalo 31 žiakov. Žiaci boli rozdelení do
dvoch tried, v ktorých sa vyučovalo so spojenými ročníkmi.

I. trieda (1. a 2. ročník):   1. ročník – 7 žiakov
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                                  2. ročník – 5 žiakov
II. trieda (3. a 4. ročník): 3. ročník – 12 žiakov

                                  4. ročník – 7 žiakov

Súčasťou základnej školy bol školský klub detí, v ktorom bolo zapísaných 20 žiakov.

Primárne vzdelávanie na Základnej škole v Hontianskych Tesároch ukončilo v školskom roku
2022/2023 sedem žiakov. Šiesti žiaci pokračujú v nižšom sekundárnom vzdelávaní v ZŠ s MŠ
v Hontianskych  Nemciach,  jeden  žiak  pokračuje  vo  vzdelávaní  v Spojenej  škole  v
Dudinciach.  Dvaja  žiaci  plnili  povinnú  školskú  dochádzku  osobitným  spôsobom,  boli
vzdelávaní v zahraničí (Česká republika).

VI. Údaje o počte zapísaných žiakov do prvého ročníka

Zápis žiakov do prvého ročníka základnej školy sa uskutočnil prezenčnou formou 17. apríla
2023.  Zápisu  sa  zúčastnilo  7  detí.  Po  posúdení  školskej  zrelosti  v spolupráci  s Centrom
poradenstva  a prevencie  vo  Zvolene,  pracovisko  Krupina,  riaditeľstvo  ZŠ  s MŠ  rozhodlo
nasledovne: 

 rozhodnutie o prijatí do 1. ročníka bolo vydané 6 deťom,   
 rozhodnutie  o povolení  pokračovania  povinného  predprimárneho  vzdelávania  bolo

vydané 1 dieťaťu.

VII. Údaje o počte žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami

Z celkového počtu 31  žiakov v školskom roku 2022/2023 bolo 11  žiakov so špeciálnymi
výchovno-vzdelávacími potrebami. Z tohto počtu boli 4 žiaci s vývinovými poruchami učenia
(jeden žiak s dyslexiou a dysgrafiou a jeden žiak s dyslexiou, dysgrafiou a dysortografiou), 6
žiakov s mentálnym postihnutím (4 žiaci s ľahkým stupňom a 2 žiaci so stredným stupňom
mentálneho postihnutia) a 1 žiak s narušenou komunikačnou schopnosťou a autizmom. Všetci
títo  žiaci  boli  so  súhlasom zákonných  zástupcov  a odporúčaním poradenského  zariadenia
vzdelávaní formou individuálnej integrácie v bežnej triede ZŠ s podporou asistenta učiteľa a
školského špeciálneho pedagóga.

VIII. Údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie žiakov

Priebežné aj  záverečné hodnotenie žiakov 1.  ročníka bolo realizované formou hodnotenia
slovným komentárom. V 2. až 4. ročníku boli všetky predmety klasifikované známkou.  V
školskom roku 2022/2023 všetci žiaci prospeli.

IX. Údaje o počte zamestnancov školy

V  školskom  roku  2022/2023  pracovalo  v  Základnej  škole  v  Hontianskych  Tesároch  11
zamestnancov, z toho 7 pedagogických zamestnancov a 4 nepedagogickí zamestnanci.

Pedagogickí zamestnanci:
1. Mgr. Anna Spišiaková – riaditeľka školy, školská špeciálna pedagogička
2. Mgr. Erika Lukáčová – triedna učiteľka I. triedy (1. a 2. ročník), vychovávateľka ŠKD 
3. Mgr. Michaela Mráziková – triedna učiteľka II. triedy (3. a 4. ročník)
4. Mgr. Terézia Mojžišová – asistentka učiteľa 
5. Bc. Ivana Severová Bachroňová – asistentka učiteľa
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6.  Viktória  Hajdamárová  –  pedagogická  asistentka  do  31.12.2022,  Dáša  Vigašová  –
pedagogická  asistentka  od  01.01.2023  do  31.01.2023,  Jana  Liptáková  –  pedagogická
asistentka od 13.02.2023
7. Mgr. Peter Repa – vyučujúci náboženskej výchovy

Nepedagogickí zamestnanci:
1.  Elena  Mihóková  –  vedúca  školskej  stravovne,  účtovníčka  do  28.02.2023,  Petronela
Grnáčová  –  účtovníčka  od  01.03.2023,  Lucia  Mozolová  Bachroňová  –  vedúca  školskej
stravovne od 14.04.2023
2. Anna Dendišová – kuchárka
3. Anna Kováčová – pomocná kuchárka
4. Margaréta Paukovicová – upratovačka

X. Údaje o plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických zamestnancov školy

V  školskom  roku  2022/2023  bola  základná  škola  personálne  obsadená  pedagogickými
zamestnancami s plnou kvalifikáciou.  Kvalifikovanosť vyučovania jednotlivých predmetov
dosiahla v tomto školskom roku úroveň 100 %.
     
XI. Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti

Okrem zabezpečovania výchovno-vzdelávacieho procesu naša škola pravidelne organizuje aj
rôzne kultúrne, športové a spoločenské podujatia. V školskom roku 2022/2023 sa uskutočnili
nasledovné:

 Slávnostné otvorenie školského roka 2022/2023
 Deň jablka
 Tekvičkový deň
 Červené stužky
 Pečenie vianočných oblátok a medovníčkov
 Novoročné posedenie
 Karneval
 Výchovný koncert OZ Prastrom
 Recitačná súťaž Rómovia recitujú
 Vynášanie Moreny
 Zápis do 1. ročníka 
 Deň Zeme
 Výtvarná súťaž Vesmír očami detí
 Stavanie a rúcanie mája
 Škola v prírode
 Výlet do Dudiniec
 Slávnostné ukončenie školského roka 2022/2023

XII. Údaje o projektoch a programoch, do ktorých je škola zapojená

V školskom roku 2022/2023 bola škola zapojená do týchto projektov a programov:
 Program „Školské  ovocie“,  ktorého cieľom je  pravidelné  zabezpečovanie  dodávok

čerstvého ovocia a zeleniny, vypestovaných v našich podmienkach, alebo vybraných
výrobkov z ovocia a zeleniny do škôl za účelom zvýšenia spotreby ovocia a zeleniny
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u detí  predškolského  a  školského  veku,  zníženie  výskytu  nadhmotnosti  a obezity
u detí, podpora zdravej výživy a zmena stravovacích návykov detí.

 Program „Školské mlieko“, ktorého cieľom je podpora spotreby mlieka a mliečnych
výrobkov  pre  žiakov  vo  vzdelávacích  inštitúciách  z finančných  zdrojov  EÚ
a národných zdrojov.

 Národný projekt „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov II“, ktorého cieľom je
zvýšiť inkluzívnosť a rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu a zlepšiť výsledky a
kompetencie  detí  a  žiakov.  Prostredníctvom  projektu  škola  získala  finančné
prostriedky na vytvorenie a financovanie pracovnej pozície školský špeciálny pedagóg
a pedagogický asistent. 

 „Baterky na správnom mieste“ – zber a odovzdávanie použitých bateriek.
 „Triedim, triediš,  triedime“ –  škola získala  pomôcky a  materiály na  triedený zber

odpadu.

XII. Informácie o výsledkoch inšpekčnej činnosti

V školskom roku 2022/2023 nebola zo strany Štátnej školskej inšpekcie v Základnej škole
v Hontianskych Tesároch vykonávaná žiadna inšpekčná činnosť (informatívna, komplexná,
tematická, následná).

XIV. Údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy

V školskom  roku  2022/2023  boli  z hľadiska  priestorového  a materiálno-technického
vybavenia školy uskutočnené tieto zmeny: 

 ukončovacie práce v rámci projektu Obnova budovy ZŠ s MŠ, Hontianske Tesáre 148
V budúcnosti je potrebné zabezpečiť:

 úpravu areálu školy – dokončenie zachytávania a odvodu dažďovej vody, dokončenie
pocitového chodníka, opravu plota, vyrovnanie terénu, výsadbu zelene.

XV.  Informácie  o oblastiach,  v ktorých  škola  dosahuje  dobré  výsledky  a oblastiach,
v ktorých má škola nedostatky

ZŠ v Hontianskych Tesároch dosahuje dlhodobo dobré výsledky v nasledovných oblastiach:
 kvalifikovanosť a  odbornosť pedagógov, ochota vzdelávať sa,  pracovať nad rámec

svojich povinností, schopnosť a ochota riešiť problémy a riešenie dotiahnuť do konca,
 využívanie moderných vyučovacích metód a foriem, rešpektovanie osobnosti žiakov,

uplatňovanie  individuálneho  prístupu  k žiakom,  rešpektovanie  učebných  štýlov
a diagnóz žiakov, pozornosť venovaná žiakom zo sociálne znevýhodneného prostredia
a žiakom s narušenými sociálnymi vzťahmi, možnosť kvalitnej starostlivosť o žiakov
s nadaním ako aj o žiakov s poruchami učenia a správania,

 dostatok  kvalitných  učebných  pomôcok  (aj  špeciálnych),  vybavenie  školy
informačnou a komunikačnou technikou, nové zariadenie tried (výškovo nastaviteľné
lavice, skrine, plastové podlahy, šatňové skrinky, ...), estetické prostredie,

 škola v mieste bydliska žiakov, čím odpadajú pre rodičov náklady na dopravu,
 intenzívna  a kvalitná  spolupráca  s miestnou  kanceláriou  terénnej  sociálnej

práce, terénnymi sociálnymi pracovníčkami, CPaP Zvolen, pracovisko Krupina,
 vzdelávanie žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami v bežnej triede

formou individuálnej integrácie na základe princípov inkluzívneho vzdelávania,
 príjemné a podnetné prostredie v zrekonštruovanej budove školy.
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Základná škola v Hontianskych Tesároch má nedostatky v nasledovných oblastiach:
 spolupráca rodičov so školou – nezáujem zo strany niektorých rodičov o spoluprácu,
 priestorové  riešenie  budovy školy  – nevhodné situovanie  učební  (prechod z jednej

triedy do druhej),
 stav areálu školy – potrebná obnova oplotenia. 

Správa  o  výchovno-vzdelávacej  činnosti  Základnej  školy  v Hontianskych  Tesároch,  jej
výsledkoch a podmienkach v školskom roku 2022/2023 je vypracovaná v súlade s Vyhláškou
Ministerstva školstva SR č 435/2020 Z.z. z 18. decembra 2020 o štruktúre a obsahu správ
o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení.

Správu vypracovala a predkladá: Mgr. Anna Spišiaková, riaditeľka školy
V Hontianskych Tesároch 31.8.2023 

                                                                              .......................................................................
                                                                                        Mgr. Anna Spišiaková, riaditeľka 
                                                                                        ZŠ s MŠ v Hontianskych Tesároch
                                                                                
Správa  o výchovno-vzdelávacej  činnosti  Základnej  školy  v Hontianskych  Tesároch,  jej
výsledkoch a podmienkach v školskom roku 2022/2023 bola  prerokovaná v pedagogickej
rade dňa  30.8.2023.

Správa  o výchovno-vzdelávacej  činnosti  Základnej  školy  v Hontianskych  Tesároch,  jej
výsledkoch a podmienkach v školskom roku 2022/2023 bola predložená na vyjadrenie rade
školy dňa  30.8.2023.
 
Vyjadrenie rady školy: Rada školy pri ZŠ v Hontianskych Tesároch odporúča / neodporúča*
zriaďovateľovi  školy  –  obci  Hontianske  Tesáre  schváliť správu  o  výchovno-vzdelávacej
činnosti Základnej školy v Hontianskych Tesároch, jej výsledkoch a podmienkach v školskom
roku 2022/2023.

                                                                                 .................................................................... 
                                                                                 Mgr. Michaela Mráziková, predsedníčka 
                                                                                 Rady školy pri ZŠ s MŠ Hontianske Tesáre

Stanovisko  zriaďovateľa: Obec  Hontianske  Tesáre  schvaľuje  /  neschvaľuje*  správu  o
výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej školy v Hontianskych Tesároch, jej výsledkoch a
podmienkach v školskom roku 2022/2023.

                                                                                .......................................................................
                                                                                             Mgr. Štefan Foltán, starosta 
*nehodiace sa škrtnúť                                                             obce  Hontianske Tesáre
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